

行业观察

2010 春节旅游市场抢鲜看

核心提示: 距离2010年春节不到3周,正是各大旅行社和景区抢占旅游市场的关键时刻。目前,我市各大旅行社陆续推出精心准备的春节旅游“大餐”。翻开报纸,各种极具诱惑的春节旅游线路广告,让消费者尽情挑选;各大旅行社此起彼伏的出游咨询电话,让工作人员忙得不亦乐乎!这一切都表明,2010年的春节旅游市场必将火爆。

在笔者采访中,几乎所有的旅行社老总都对2010年春节旅游市场给出了乐观的预计。大家都相信,春节旅游,一年更比一年火。

多数旅游社老总看好2010年的春节旅游市场有两个重要原因。其一,2010年春节是2月14日,那时,已经立春,天气明显转暖,温暖的天气会大大激发起市民出游的热情;其二,2月14日是情人节,春节和情人节喜“相逢”,不少热恋中的情侣以及小两口大多会选择在这一天出去旅游,共度双节。

出境游迎来报名高峰
“平时假期太少,我想利用春节期间和家人去韩国游玩……”昨日,在洛阳金城国际旅行社,笔者碰到了正在咨询出境游的郑小姐。据了解,随着春节临近,各大旅行社迎来了出境游报名高峰。

近年来,随着市民收入的增长,出境旅

2010 最受欢迎的春节旅游线路(目的地)评选正式启动

——今日开始征集春节旅游线路(目的地)

2010年春节,是去国内、周边、还是出境游?三亚的浪漫,丽江的小资,老北京的“后奥运”,上海的世博精彩,欧洲的经典,港澳的血拼,韩国游轮的迷人风情,巴吉岛的阳光都是春节旅游的天堂……

近日,由洛阳日报报业集团广告总公司休闲部倾心策划的“2010最受欢迎的春节旅游线路(目的地)”评选活动正式启动,今日开始征集春节旅游线路(目的地)。

据了解,2010最受欢迎的春节旅游线路(目的地)评选活动将分三个阶段进行。第一阶段是线路(目的地)征集。报名旅行社或景区需将线路名称、行程安排、线路报价等信息以电子文档的形式报至评选活动主办方,截止时间是1月31日。第二阶段是线路展示和投票。本报旅游版将2月3日和10日推出两期“春节出游特别企划——2010最受欢迎的春节候选旅游线路(目的地)”专版,

专版上将刊登线路标号、线路名称、行程安排、线路报价以及线路供应旅行社,以供读者查阅和投票。第三阶段是统计、颁奖。

春节过后,主办方依据读者投票和春节发客(接客)实际情况,评选出2010最受欢迎的春节旅游线路(目的地)。

(辛酉)

咨询电话: 63217562
15896695420
QQ群: 89629030

游的人越来越多。日前,由我市两家知名旅行社——洛阳康辉旅行社和洛阳金城国际旅行社组建的“乐游天下旅游合作联盟”,避开“新马泰”等传统出境线路,开展错位竞争,在春节期间首次推出“我到韩国过大年”品质9日游线路,凭借极具竞争力的价格优势和品质优势,线路推出仅两周时间就已接近满额。

随着郑台直航包机的开通,使我市游客赴台旅游更便利,性价比更高,春节期间到台湾感受当地春节习俗对于洛阳市民有着不小的吸引力。虽然春节期间台湾游的价格与平日相比有所上涨,但并没有阻挡住市民的热情。据经营台湾游的“乐游天下旅游合作联盟”负责人介绍,春节台湾游产品非常受市民欢迎,报名热线一直响个不停。到目前为止,春节期间的赴台团队已经额满。不过,市民要想到台湾旅游可以选择2月下旬的团队,目前已开始报名。

业内人士提醒,目前出境游报名已接近尾声,市民如果有春节出游的打算最好抓紧时间咨询相关旅行社。

国内长线经典线路受捧

虽然国内长线出游暂未掀起报名高峰,从目前收客和咨询情况来看,海南三亚、云南丽江、桂林、北京、华东五市等国内经典长线依然是市民热捧的路线。

春节期间,由路仕达、洛阳海外、洛阳国

旅三家旅行社联合组建的“纵横天下旅游合作联盟”也推出了多条国内长线经典线路,特别是在春节期间推出的“980元双飞上海过大年”自助游非常受年轻人喜欢。

2010年,作为世博年,上海线路肯定被赋予了不同的色彩,不少人希望提前去感受世博气息。旅行社自然不会放过这个商机。不少旅行社在传统的上海旅行线路上,加上了世博色彩。同时该联盟推出的海南纯玩单飞单卧6日游也是很有特色的春节旅游线路,深受广大市民欢迎,咨询者络绎不绝。

此外,不少适合冬季出游的景区也推出了特色旅游“大餐”。目前,南阳老界岭滑雪场推出的师生凭证免门票的优惠活动,吸引了大批师生前来游玩。据该景区洛阳负责人介绍,春节期间,老界岭滑雪场还将推出家庭亲子套餐,两大人加一小孩,小孩免门票,滑雪半价。

对春节旅游市场,我们充满了期待,当春节黄金周大幕拉上,我市各大旅行社坐下来盘点成果时,能给我们捧出一份令人惊喜的答卷吗?我们拭目以待。

(辛酉)

想和孩子们一起体验滑雪乐趣吗?想给孩子们一个与众不同的新年吗?老界岭滑雪场本着对人才的尊重和爱护,推出师生凭证免门票。

来老界岭滑雪,换一种方式爱孩子,让孩子们在银装素裹的雪场尽情欢笑、打雪仗,脚踏雪板纵情飞扬,感受滑雪乐趣,体验大自然的无限美丽,这是一个儿童乐园,神奇天国,雪上飞碟、雪中摩托、狗拉雪橇,让你一饱眼福,奇特难忘……

精彩纷呈,高潮迭起,来吧!亲爱的朋友,让我们在这里相约,相约在风景如画、魅力无限的老界岭;相约在激情欢乐、神采飞扬的滑雪场。

景区电话:(0377)69911888
69911666
直通车电话:(0379)63198069
64617505
行车路线:洛阳——庙子——太平镇——老界岭滑雪场



“搭乘旅游快车 一起向快乐出发”

《旅游快车》栏目开通

由洛阳日报报业集团广告总公司休闲部策划的全新旅游栏目《旅游快车》,经过精心准备,今天正式开通。

据介绍,《旅游快车》是一张旅游爱好者的出游指南,是一个景区、旅行社的宣传平台。该栏目以“搭乘旅游快车 一起向快乐出发”为宣传口号,定期刊出时下我市众多知名旅行社的最热门出游线路,同时设置“国内游”、“出境游”、“省内游”等版块,帮助读者分类旅游市场,方便读者快捷查询目标线路。

另据了解,《旅游快车》栏目,每周二、周三刊出。

(辛酉)

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
——洛陽人的網上家園
点击生活 服务无限

地址: 洛陽新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

来吧,让我们在这里相约!

春节期间老界岭滑雪场师生凭证免门票